



Электронная версия «Хиславических известий»: www.hislizv.ru

ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ

№23 (6996)
9 июня 2017 года

Хиславская районная общественно-политическая газета Смоленской области

Издаётся с апреля 1932 года

16+



День России

Уважаемые смоляне!

Сердечно поздравляю вас с Днем России! Мы отмечаем его с 1990 года, когда была принята Декларация о государственном суверенитете Российской Федерации. Эта знаменательная дата стала поворотной вехой в истории нашей страны, символом национального единения, торжества принципов демократии, свободы и независимости.

Россия твердо идет по пути суверенного развития, благодаря созидательному труду, патриотизму и самоотдаче граждан, укрепляет свой авторитет и могущество на международной арене, сохраняет мир и согласие в обществе.

Славу Отечества создаем все мы - многонациональный народ и каждый человек, чувствуя личную ответственность за настоящее и будущее, опираясь на богатейшее духовное наследие, которое оставили нам наши великие предки.

Искренне желаю вам, уважаемые смоляне, успехов, здоровья, счастья, мира и благополучия!

Губернатор Смоленской области А. В. Островский

Уважаемые жители Смоленской области!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите искренние поздравления с Днем России - праздником свободы, независимости и единства народа!

Веками совершенствовалось российское государство, граждане страны строили его, проявляя огромное терпение, стойкость и трудолюбие. Нам есть чем гордиться - яркой историей, великими достижениями отечественной науки и культуры, героическими победами наших предков. Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России - это мы сами, люди, которые в ней живут. И всех нас объединяет любовь к нашей стране, стремление видеть ее сильным и процветающим государством.

Уверен, сохранивая верность традициям патриотизма и гражданственности, сберегая ценности, которые скрепляют наш многонациональный народ, мы преодолеем любые испытания, обязательно добьемся поставленных целей.

В этот праздничный день желаю вам мира, взаимопонимания, успехов и плодотворной работы на благо Смоленщины и России!

Председатель Смоленской областной Думы И. В. Ляхов

**Уважаемые земляки,
жители Хиславического района!**

12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников - День России. В этот день мы чествуем нашу Родину - страну с уникальной историей и богатейшим культурным, духовным наследием. И у нас немало оснований гордиться нашей страной, верить в ее будущее - будущее сильного, независимого, экономически развитого и социально защищенного государства.

Сегодня каждый из нас осознает, что главная сила России - мы сами, люди, которые в ней живут. Мы обрели главное - понимание того, что наша судьба в наших руках.

Дорогие друзья! Судьбу России определяют люди, которые в ней живут. Так пусть наша с вами энергия, трудолюбие, творческий и интеллектуальный потенциал послужат дальнейшему развитию и процветанию родной земли.

С праздником! С Днем России! Желаем всем вам здоровья, добра и благополучия!

**П. П. Шахнов, Глава муниципального образования
"Хиславический район" Смоленской области
С. Н. Костюкова, председатель
Хиславического районного Совета депутатов**

Сессии районного Совета депутатов

Внесены изменения в Устав

На внеочередной сессии Хиславического районного Совета депутатов, состоявшейся 2 июня, депутаты утвердили решение, касающееся внесения изменений в Устав муниципального образования "Хиславический район" Смоленской области. Касались эти изменения гарант осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Смоленской области. Устав был приведен в соответствие с областным законом от 31.03.2009 № 9-з.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Вниманию жителей Хиславического района!

16 июня 2017 года с 10.00 до 12.00 час. по адресу: Смоленская область, п. Хиславичи, ул. Красная площадь, дом 8 в местной общественной приемной председателя партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" Д. А. Медведева состоится прием граждан по личным вопросам Алексеем Николаевичем Степановым, депутатом Смоленской областной Думы.



Погода

ПН. 12 июня - ночь +13°, день +25°,	
ВТ. 13 июня - ночь +16°, день +22°,	
СР. 14 июня - ночь +12°, день +17°,	
ЧТ. 15 июня - ночь +9°, день +16°,	
ПТ. 16 июня - ночь +11°, день +19°,	
СБ. 17 июня - ночь +8°, день +19°,	
ВС. 18 июня - ночь +9°, день +16°,	

Мы здесь живем, и край нам этот дорог

Бал в честь учителя танцев



**Скажет он... И зажжется свет
В душах вышедших на паркет...**

...Замирает зрителей ряд.

Шаг...рука...поворот...взгляд...

тия в Хиславичский ДК, готов выйти на паркет.

Юбилей любимого детища Игорь Евгеньевич Усов воспринимает, как свой собственный, гордясь своими воспитанниками, радуясь их удачам и победам. В праздничный день руководителя коллектива "Юность" приветствовали Председатель Хиславичского районного Совета депутатов С. Н. Костюкова, заведующий отделом по культуре и спорту П. П. Рогатнев, главврач Хиславичской ЦРБ Е. Л. Шевелева, председатель Смоленской региональной организации Российской профессионального союза работников культуры С. Б. Елисеева и другие. Трогательной была встреча с Л. С. Ярошевич, руководителем ансамбля бального танца «Ритм», в котором в свое время учился наш мэтр.

Целый водопад грамот и благодарностей, букеты и подарки от коллег-медиков, работников культуры, друзей, благодарных родителей, от коллективов детских садов и Хиславичской школы, от учеников и тех, кто так же, как Игорь Евгеньевич не мыслит себя без магии бального танца. Смоленские профессионалы привезли в подарок букет прекрасных танцевальных постановок. Но и юные хиславичане, которые сегодня являются звездочками "Юности", показали, что они, полюбив бальные танцы, день от дня под руководством своего доброго учителя овладевают мастерством движения под классические ритмы, современные композиции.

Страницы праздника были яркими и впечатляющими - взять, например, трогательные выступления младшей группы, делающей первые шаги на паркете, или вручение свидетельств выпускникам. Как и полагается, на юбилее был даже большой праздничный торт!

Самым главным подарком в этот день для руководителя, для действующего коллектива стал очередной диплом о подтверждении звания народного коллектива ансамблю бального танца "Юность". Его вручил народный артист РФ, председатель Смоленской областной хореографической ассоциации А. А. Полозенко.

С юбилеем тебя, наша славная "Юность"!
С юбилеем Вас, Игорь Евгеньевич!

Светлана ДЕНИСЕНКОВА
Фото Валерия ЦЫРКУНОВА

Выставки

В Хиславичском районном Центре культуры 30 мая открылась передвижная выставка "Святейший Патриарх Кирилл: служение на Смоленской земле".

Хиславичи - это уже 16-й населенный пункт, который посетила передвижная выставка. А в целом, с интереснейшей экспозицией уже познакомились тысячи жителей Смоленска, многих районов Смоленщины, а также столицы Беларуси - Минска.

Культурно-просветительский проект Смоленской Епархии Русской Православной Церкви, созданный при поддержке Администрации Смоленской области и международного грантового конкурса "Православная инициатива 2016-2017" и реализованный в год празднования 70-летия Святейшего Патриарха Кирилла, рассказывает о почти 25-летнем служении Предстоятеля Русской Церкви на Смоленской земле.

Малый зал Хиславичского районного Центра культуры едва вместил экспозицию из почти 400 фотографий. В первый же день на выставку пришли сотни жителей поселка, в том числе и старшеклассники Хиславичской средней школы.

В открытии выставки приняли участие настоятель храма святых Новомучеников и Исповедников Российской г. Смоленска, руководитель отдела культуры Смоленской Епархии иерей Валерий Рябоконь, Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области Петр Петрович Шахнов, председатель Хиславичского районного Совета депутатов Светлана Николаевна Костюкова, благочинный церкви Хиславичского округа, протоиерей Роман Свистун.

Петр Петрович Шахнов, открывая выставку, сказал, что большинство хиславичан - люди православные, и с благодарностью принимают мудрые советы Православной Церкви в самых различных жизненных ситуациях.

Настоятель Борисоглебской церкви, протоиерей о. Роман поприветствовал всех собравшихся, кратко рассказав



зап об истории создания выставки, пригласил хиславичан посещать выставку с семьями, детьми, знакомыми, ибо информационную и духовную ценность выставки невозможно переоценить.

Иерей Валерий Рябоконь выступил в роли первого экскурсовода выставки.

Выставочная экспозиция состоит из ряда тематических блоков: "Начало служения на Смоленщине", "Празднование 1000-летия Крещения Руси", "Устроение церковной жизни", "Создание системы духовного воспитания и образования", "Храмы Смоленской земли", "Диалог с обществом", "Свидетельство о Православии". В ней использованы материалы, предоставленные пресс-службой Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, фото- и документальные материалы из архивов Смоленской и Вяземской епархий, Государственного архива Смоленской области, личных архивов духовенства и мирян.

Отец Валерий, начиная экскурсию, отметил, что главная задача выставки - рассказать как можно большему количеству людей об исключительном примере полной самоотдачи в служении своему народу Русской Православной Церкви Святейшего Патриарха, удивительного,

образованнейшего, мудрого и гениального человека, сказавшего однажды слова, являющиеся особыми для смолян: "Через Смоленщину я узнал Россию".

В своем рассказе о служении Святейшего Патриарха Кирилла он поведал и о трудах возрождения веры православной в восьмидесятые годы прошлого века, и о восстановлении храмов, церковной жизни.

Первые стенды выставки так и называются: "Устроение церковной жизни" и "Диалог с обществом". Они повествуют о начале служения в 1984 году тогда еще молодого архиерея, направленного из Ленинграда в Смоленск. В то время в области было 39 частично обветшавших храмов (до революции - более 600) и 40 священников. Уже в 1986 году Церкви государство передало первый (разрушенный) храм в г. Ярцево. Для того времени и той идеологии это был случай из ряда вон выходящий. Параллельно возрождению храмов, подготовке образованного духовенства Владыка - очень умный и тонкий дипломат - начал вести диалог с обществом, выстраивая обоядно уважительные отношения с представителями власти. Благодаря такой дипломатии, демонстрируя искреннее уважения к народу, в дальнейшем на Смоленщине установились плодотворные связи Церкви и с образованием, и с культурой.

Отец Валерий подробно рассказал и о широком праздновании 1000-летия крещения Руси в Смоленске с участием множества смолян, гостей и представителей официальной власти, которому также посвящен целый блок интересных и редких фотографий. Объединив и проанализировав итоги великого торжества, Митрополит Кирилл в своем отчете высшему духовенству уверенно утверждал, что этот праздник показал, что нет неверующих и верующих, есть единий русский народ, который всегда хранил свято свои традиции, свою веру в свое сердце. Празднование 1000-летия крещения Руси показало торжество веры народа.

На следующих стендах показано создание на Смоленщине усилиями Митрополита Кирилла системы духовного образования и воспитания. Фотографии стендов, посвященных устроению церковной жизни, рассказывают о восстановлении храмов разрушенных, строительстве новых. В решении этой задачи Владыка Кирилл видел не только непосредственное

дело церкви, но и национально-патриотическое воспитание и возрождение культурного и исторического наследия. Поэтому Владыке, источающему внутреннее обаяние и внимание, всегда встречали с радостью в самых дальних деревнях, приходах. Красноречивым итогом неустанных работы Митрополита Кирилла могут служить 150 восстановленных и построенных храмов.

Обстоятельный был рассказ об учреждении церковно-государственного праздника - Дня славянской письменности и культуры, столицей которого стал Смоленск, опять же благодаря стараниям Владыки Кирилла.

Посетители выставки от души поблагодарили иереха Валерия Рябоконя за очень познавательную и интересную экскурсию по выставке.

Фотовыставка в Хиславичах будет работать до 12 июня 2017 года, и будущие ее посетители не пожалеют о потраченном времени, так как материал, представленный на ней, многогранен и интересен.

Адрес: п. Хиславичи, ул. Пушкина, д. 15, Хиславичский РЦК. Телефон для справок: 8(48140) 2-17-83, 2-13-88. Вход свободный.

**По материалам
пресс-службы районной
Администрации**

Кустовой семинар

Хиславичи принимали специалистов отделов ЗАГС



В рамках семинара сотрудники органов ЗАГС говорили о вопросах реализации услуг в сфере государственной регистрации актов гражданского состояния на едином портале государственных услуг, обсудили основные подходы к созданию и внедрению единого государственного реестра записей актов гражданского состояния, рассмотрели показатели эффективности деятельности органов местного само-

управления по исполнению отдельных государственных полномочий на государственную регистрацию актов гражданского состояния. Также на встрече поднимались вопросы взаимодействия с МФЦ, проводилось консультирование по правилам работы со средствами криптографической защиты информации, о порядке заполнения бланков записей актов гражданского состояния.



Кустовые семинары для специалистов - возможность не только ознакомления с новыми законами и освоение современных систем и технологий. Это еще и обмен опытом, общение коллег, а так как проводятся такие встречи с выездом в районы области, то устроители всегда предлагают и познавательную культурную программу. В этот раз наши гости посетили Хиславичский районный историко-краевед-

ческий музей, дом графа Салтыкова, где сейчас работает выставка "Святейший Патриарх Кирилл: служение на Смоленской земле", возложили цветы у памятника неизвестному солдату в Сквере Памяти, а также послушали историю Хиславичского Борисоглебского храма из уст настоятеля Свято-Успенского храма в п. Монастырщина протоиерея Андрея Никитенкова.

Светлана ДЕНИСЕНКОВА

Владимир Путин объявил в России "Десятилетие детства"

Президент Владимир Путин подписал указ, согласно которому период 2018-2027 годов станет в России Десятилетием детства.

"В целях совершенствования государственной политики в сфере защиты детства, учитывая результаты, достигнутые в ходе реализации Национальной стра-

тегии действий в интересах детей на 2012-2017 годы, постановляю: объявить 2018-2027 годы в Российской Федерации Десятилетием детства", - говорится в документе, который опубликован на официальном интернет-портале правовой информации.

Президент поручил правительству в

трехмесячный срок утвердить план основных мероприятий до 2020 года.

Зашита детей

актуальна во всем мире

Пресс-секретарь главы государства Дмитрий Песков, комментируя указ, заявил, что тема защиты детей актуальна не только для России, но и для

всего мира.

"Вы знаете, что на всех уровнях власти достаточно большое внимание уделяется этим вопросам - защита и материнства, и детства, и так далее", - сказал Песков журналистам.

По материалам агентства "РИА Новости"

Рабочая встреча Губернатора Алексея Островского с руководством Центра сердечно-сосудистой хирургии им. А. Н. Бакулева

Губернатор Алексей Островский провел рабочую встречу с директором Института кардиорентальной и сосудистой хирургии ФГБУ "Национальный научно-практический центр сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева" Иваном Скопиным, в ходе которой обсуждались перспективы двустороннего сотрудничества. Стороны договорились о том, что ведущее учреждение кардиохирургии страны организует работу выездных бригад для консультативных осмотров пациентов в Смоленской области, а также окажет содействие в повышении квалификации профильных медицинских специалистов региона.

Отметим, Центр сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева является ведущим учреждением России в этой области, современным научно-исследовательским и лечебно-консультативным комплексом, который использует высокие инновационные медицинские технологии, обеспечивает качественное и эффективное оказание услуг больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями. Ежегодно институт проводит около 3,5 тысяч операций на всех отделах

сосудистой системы.

Обращаясь к Ивану Скопину, глава региона подчеркнул: "Я благодарен, что Вы откликнулись на нашу инициативу встретиться и обсудить возможные направления сотрудничества. Институт имени Бакулева имеет мировую известность, и Вы, Иван Иванович, и Лео Антонович Бокерия, и многие другие Ваши коллеги получили международное признание, у вас за плечами сотни уникальных операций, тысячи спасенных жизней. Сегодняшняя наша встреча - крайне значимое событие для Администрации региона и лично для меня.

Как и в целом по стране, болезни сердца и сосудов свой распространенности стоят в Смоленской области на первом месте среди других заболеваний. В случае достижения договоренности, это принесет неоцененную помощь смолянам, страдающим этим недугом".

В ходе обсуждения стороны договорились, что сотрудничество будет вестись по двум направлениям. "Первое - организация выездных бригад нашего центра, которые приезжали бы на вашу базу с периодичностью раз в два месяца. Это специа-



листы разных профилей, начиная с кардиолога и заканчивая функциональными диагностами, специалистами по хирургии. Эта же бригада может приезжать не только в Смоленск, но и в другие города области, проводить там осмотры пациентов.

Кроме того, мы могли бы вам очень серьезно помочь в развитии сосудистой хирургии прямо здесь, в Смоленской области. Речь идет о подготовке врачей, повышении их квалифика-

ции. Они могут приехать к нам в центр, посмотреть, поучаствовать в операциях. Также мы готовы приехать сюда, оказать помощь в проведении операций - необходимо посмотреть, какая база существует для этого в ваших медучреждениях. Как вариант, можно собрать здесь врачей и читать им лекции определенного раздела дисциплины. Наши ведущие профессора с удовольствием будут это делать", - заявил Иван Скопин.

"Я полностью поддерживаю тот график и формат взаимодействия, который Вы как руководитель института определили. Для меня очень важно, что жители муниципалитетов, которые в силу ряда объективных причин имеют меньшие возможности, чем те, кто живет в столице субъекта, смогут пройти обследование, проконсультироваться у высококлассных кардиохирургов, - отметил Губернатор. - Думаю, что системная работа в этом направлении - приезд Ваших специалистов, обучение наших врачей и осмотр уже подготовленных пациентов, в том числе, в районных центрах, - станет залогом того, что в ближайшие годы у нас динамика смертности от сердечно-сосудистых заболеваний пойдет на снижение".

В завершение рабочего совещания Губернатор поручил своему профильному заместителю Оксане Лобода совместно со специалистами профильного Департамента проработать с руководством Центра сердечно-сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева алгоритм дальнейшего взаимодействия и составить график работы выездных медицинских бригад.

В Смоленской области появится награда "За преданность службе"

В ходе 41-го заседания Смоленской областной Думы депутаты приняли проект областного закона, внесенный Губернатором Алексеем Островским, предусматривающий учреждение новой награды - Почетного знака Смоленской области "За преданность службе".

Законопроект был разработан в целях поддержания безопасности и правопорядка на территории региона, противодействия терроризму и экстремизму, повышения уровня патриотического воспитания граждан и формирования непримиримости ко всем проявлениям преступности.

В изображении Почетного знака будет запечатлен подвиг молодого сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации Магомеда Нурагандова, который под прицелом автомата не подчинился вооруженным бандитам и, обреченный на смерть, смело сказал: "Работайте, братя!", после чего был жестоко убит.

Напомним, Указом Президента России лейтенант полиции Магомед Нурагандов посмертно удостоен звания Героя Российской Федерации за мужество и героизм, проявленные при исполнении служебного долга. Владимир Путин на встрече с родителями поли-

цейского назвал его "настоящим героем, настоящим мужчиной, который под угрозой смерти остался верен присяге, долгу и своему народу".

Таким образом, Почетный знак станет высшей региональной наградой, которую будут вручать сотрудникам органов внутренних дел, проявившим мужество, героизм и самоотверженность при обеспечении охраны общественного порядка, общественной безопасности и борьбе с преступностью на территории Смоленской области в условиях, сопряженных с риском для жизни.

Алексей Островский поздравил смоленских предпринимателей с профессиональным праздником

Сегодня, в День российского предпринимательства, Губернатор Алексей Островский встретился с представителями бизнес-сообщества Смоленщины, поздравил их с профессиональным праздником и вручил областные награды.

Во вступительном слове глава региона обратил особое внимание на тот факт, что малое и среднее предпринимательство давно и прочно стало неотъемлемой частью смоленской экономики. Более 127 тысяч человек, почти 39 тысяч предприятий работают в данном секторе. Объем инвестиций, направленных малыми и микропредприятиями в основной капитал, в прошлом году составил около 12 млрд. руб. - 20% от общего объема инвестиций.

"В нынешних реалиях, к сожалению, создание с нуля собственного дела все еще связано с большими рисками", - отметил Алексей Островский, обращаясь к участникам встречи. - Но я искренне верю в то, что с момента формирования новой Администрации региона и, особенно в последние годы, вы все реже сталкиваетесь с трудностями в виде чиновничих препонов и административных барьеров".

Губернатор подчеркнул, что формирование благоприятного предпринимательского климата и, как следствие, совершенствование инвестиционного и налогового законодательства - ключевые приоритеты работы региональной власти. В частности, в Смоленской области введена патентная система налогообложения для индивидуальных предпринимателей, причем, количество видов деятельности увеличено с 47-ми до 63-х. Начали действовать "налоговые каникулы", снижена налоговая ставка с 6 до 4,5% для налогоплательщиков, занятых в сфере информационных технологий.

"Я твердо убежден, что экономическая система становится намного эффективнее, когда бизнес вовлечен в процесс принятия решений на государственном уровне, когда реально, а не декларативно учитываются его интересы. Рассчитываю на активизацию взаимодей-



ствия с региональными отделениями организаций "Деловая Россия" и "Опора России". У нас наладился конструктивный диалог, нужно его развивать", - заявил Алексей Островский.

Глава региона также призвал предпринимателей активно участвовать в диалоге с органами власти, развиивая механизм государственно-частного партнерства, особенно в социальной сфере. Такая деятельность, отметил Губернатор, получит максимальную поддержку со стороны Администрации.

Особое внимание в Смоленской области уделяется развитию инфраструктуры поддержки малого и среднего бизнеса - в соответствии с областной государственной программой "Экономическое развитие Смоленской области, включая создание благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата" на 2014-2020 годы, общий объем ее финансирования со-

ставил 416 млн. рублей. Активно действует областной фонд поддержки предпринимательства. За прошедший год им выдано микрозаймов более чем на 290 млн. рублей. Кроме этого, предоставлено портфельных почти на 220 млн. рублей, что позволило привлечь в экономику области свыше 1,7 млрд. рублей.

Исходя из поручений главы региона, созданы и уже начали свою работу Центр поддержки предпринимательства и Центр поддержки экспорта. В числе первых результатов их деятельности - открытие павильона Смоленской области на территории крупнейшего в Европе оптово-продовольственного агрокластера "Фуд Сити" в Москве. Это дает возможность расширить рынки сбыта и найти новых деловых партнеров для дальнейшей реализации продукции, как в стране, так и за рубежом. Ряд смоленских предприятий, отметил Алексей Островский, уже активно включились в эту работу и смогли наладить взаимовыгодные деловые связи.

Также Администрация области активно взаимодействует с Федеральной корпорацией по развитию малого и среднего предпринимательства. Общий объем кредитного-гарантийной поддержки региону со стороны Корпорации в 2016 году превысил 4 млрд рублей.

"Хочу акцентировать ваше внимание на созданной в Смоленской области, и мы гордимся этим успехом, единственной в Центральном федеральном округе территории опережающего социально-экономического развития в моногороде Дорогобуже. Условия для ведения бизнеса - в высшей степени выгодные. Причем, нами принимаются меры, чтобы преференции касались не только крупных компаний с многомиллионными инвестициями, но и малого, и среднего бизнеса", - подчеркнул Алексей Островский, призывав предпринимателей к расширению сотрудничества.

В ходе торжественной церемонии лучшим представителям малого и среднего бизнеса региона были вручены Благодарственные письма Губернатора, а также награды предпринимательского сообщества.

Партийная жизнь

При поддержке ЛДПР в д. Упино открыта детская площадка

С рабочей поездкой Хиславичский район 2 июня посетили глава думского Комитета по труду, социальной политике и делам ветеранов, член Президиума фракции ЛДПР Ярослав Нилов, депутат Смоленской областной Думы Сергей Леонов и его заместитель в региональном отделении партии Ирина Кожанова.

Депутаты побывали в Хиславичской районной больнице, посетили местную приемную ЛДПР, которая открылась в здании районной редакции, присутствовали на торжественном открытии детской площадки в д. Упино, там же побывали в фермерском хозяйстве "Антоненковых".



В ходе ознакомления с работой Хиславичской ЦРБ, Ярослав Нилов отметил, что оценку деятельности работы учреждения должны давать, прежде всего, люди, которые обращаются за помощью. Пациенты при общении с парламентарием положительно отзывались о труде хиславичских врачей, среднего и младшего медицинского персонала. Вместе с тем, как выяснил депутат у главврача больницы Е. Л. Шевелевой, у учреждения есть определенные потребности, связанные с улучшением материально-технической базы.

Фермерское хозяйство "Антоненковы", которое посетили депутаты, стабильно работающее хозяйство молочно-мясного направления - семейный бизнес. И такие малые предприятия должны иметь государственную поддержку, отметил Ярослав Нилов, добавив, что "люди, привыкшие все делать своими руками, просят только об одном: не мешайте нам работать, не душите нас бессмысленными проверками, непомерными налогами".

В д. Упино к приезду депутатов приурочили открытие детской площадки, которую помогла приобрести фракция ЛДПР в рамках акции "Программа добрых дел ЛДПР". Ярослав Нилов отметил активную позицию селян, своими силами установивших детский игровой комплекс.

В дошкольных учреждениях

Скоро в школу

Как быстро летит время, не успеешь оглянуться, а уже прошел год, за ним другой. Вот и для воспитанников, выпустившихся в этом году из детских садиков "Аленушка" и "Ручеек", время, проведенное в дошкольном учреждении, пронеслось как один миг.

Казалось бы, еще вчера не-поседы впервые переступили порог детского сада, где под чутким руководством воспитателей делали свои первые шаги к самостоятельности, приобретали дополнительные знания, получали ответы на все задаваемые вопросы, которых было не счесть у маленьких почемучек.

Каждый малыш по своему индивидуален, и преподаватели пристальное внимание уделяли развитию творческой жилки у детей, учили лепить, рисовать, петь и танцевать. И все эти уроки не прошли даром, ребята активно участвовали во многих выставках, конкурсах. Задействованы они были и в праздничных программах, как в самом детском саду, так и на сцене районного Центра культуры, и каждый раз их появление вызывало бурю приятных эмоций и улыбки умиления на лицах взрослых.

И вот наступил тот миг, когда ребята в праздничных нарядах собрались на своем первом выпускном. Событие, с одной стороны торжественное и радостное, ведь скоро ребятам предстоит идти в школу, а с другой стороны грустное, ведь настало время прощаться с тем миром, где все так ясно и знакомо.

В этот замечательный день в актовых залах детских садов собрались самые близкие и дорогие для ребят люди. Это воспитатели, родители, персонал детского садика.

Воспитатели "Аленушки" и "Ручейка" на славу постарались, продумали до мельчайших деталей и воплотили в жизнь интересные сценарии и яркие образы, в которые умело перевоплотились наши выпускники. И все для того, чтобы этот день стал незабываемым для них. Яркие программы, состоящие из душевных стихов, различных вокальных и хореографических номеров по-особенному искренне и трогательно смотрелись в исполнении ребят. Не остались в стороне в этот день и родители, принявшие самое активное участие в празднике проща-



ния с детским садом.

Немало искренних и благодарных слов было сказано родителями в адрес воспитателей и персонала. Ведь не-легко расставаться с теми, кто изо дня в день присматривал, учил, воспитывал и создавал домашний уют для ребятишек. Но и те, через чьи руки и души прошли наши выпускники, на чьих глазах росли и взросли ребята, не остались в стороне, и напоследок от них прозвучало множество слов по-здравлений и пожеланий. Не

обошлось в этот день и без подарков, таких нужных для будущих школьников. Ну и какой же детский праздник без сладкого стола, где вволю смогли полакомиться сластенками.

Пожелаем же и мы будущим первоклассникам всюду быть первыми, никогда не унывать, все на свете успевать, и пусть все их мечты исполняются. Счастливого пути, выпускники, по дороге в волшебную страну знаний!

Елена ГУЗОВА

**В исполнение обращений граждан п. Фролово
отдел по городу Администрации муниципального образования
"Хиславичский район" Смоленской области публикует
уточненное расписание движения автобусов через п. Фролово.**

Время	Дни недели	Маршрут
7-50	Ежедневно	Смоленск-Хиславичи
9-15	Ежедневно	Смоленск-Хиславичи
9-45	Ежедневно	Смоленск-Мстиславль
10-15	Понедельник-четверг	Хиславичи-Смоленск
14-00	Ежедневно	Мстиславль-Смоленск
14-40	Ежедневно	Смоленск-Хиславичи
16-45	Ежедневно	Смоленск-Хиславичи
18-00	Ежедневно	Хиславичи-Смоленск

Благоустройство**О дорогах и других моментах благоустройства**

Весенне-летний ремонтный период в Хиславичах стартовал тонкой работой по приведению в надлежащий вид асфальтированных улиц поселка. Как известно, природные особенности осени, зимы и весны отрицательно влияют на состояние дорог. И лишь наступление устойчивой теплой и сухой погоды дает возможность ликвидировать выбоины и ямы на асфальте.

Весенным ямочным ремонтом на ул. Советская, Ленина, Урицкого, Берестнева, на улице и в переулке Пушкина занималось в соответствии с заключенным муниципальным контрактом ЗАО "Дорспецстрой №3" (г. Починок). Казалось бы, мелкая работа, но после ее проведения комфортнее чувствуют себя за рулем водители, безопаснее - пешеходы. А асфальт, кстати, стоящий немалых вложений из районного бюджета, еще послужит для хиславичан, позволив направить в этом году средства на благоустройство других улиц.

Есть уже первый новый вклад в обновление асфальтового покрытия в Хиславичах. Подрядчик "Проектстройальянс" заканчивает работы по асфальтированию улицы Пролетарской, организации съездов, строительству



тротуара на перекрестке улиц Пролетарская и Советская.

- На текущий сезон в плане асфальтирование двух улиц поселка - Кооперативной и Дорожной, - рассказывает начальник отдела по городу И. Ю. Фигурова. - Если те работы, о которых мы говорили выше, проводились за счет собственных средств, то асфальтирование Дорожной и Кооператив-

ной будет вестись при участии области - мы вошли в программу, по которой обеспечивается финансовая поддержка из бюджета Смоленской области.

Благоустройство райцентра - дело кропотливое и постоянное. Конечно же администрация района и поселка старается делать все необходимое, чтобы Хиславичи имели презентабельный вид. Но местный



admin-smolen

бюджет не столь богат, чтобы решать все проблемы сразу, поэтому и делается ставка на планирование, вход в областные программы, чтобы получить возможность областной и федеральной поддержки. Но все же, без участия жителей поселка в этом вопросе не обойтись. Мы все обязаны вносить свою лепту, содержание в порядке свои придомовые терри-

тории, бережно относясь к муниципальному имуществу, принимая участие в организуемых в поселении субботниках по уборке, озеленению, ведь недаром говорят в народе: "Чисто там, где убирают, красиво там, где об этом заботятся, да и комфорт тоже требует приложения рук и души". Разве нам это не под силу?

Светлана НИКОЛАЕВА

Фестивали

Как много на нашей хиславичской земле талантливых людей, шагающих по жизни с песней! Особенное место среди них занимают семейные коллективы, где из поколения в поколение, от родителей к детям передается тяга к прекрасной музыке. Совместное творчество, забота, поддержка и понимание укрепляют семейные узы и являются залогом крепкой семьи.

В теплом семейном кругу 27 мая в районном Доме культуры состоялся фестиваль под названием "Семейные сокровища", в котором приняли участие девять семейных коллективов Хиславичского района.

Каждый коллектив, принявший участие в праздничной встрече, был по своему индивидуален, отличался как по составу и возрасту, так и по манере пения и репертуару исполняемых песен. Например, Евгений Антоненков и Ольга Попушенкова - брат и сестра. Начав петь с детских лет, они с песней живут, с песней у них любое делоладится, а "Букет из белых роз" они очень часто дарят родным и любимым людям.

Сестры Галина Титова и Валентина Прудникова из живописной деревни Клюкино знакомы многим. В этот раз они привезли с собой зажигательную программу, показав свои таланты актерской игры в юмористической сценке, ну и, конечно же, в вокале. В их исполнении и современной аранжировке народная песня "Шел казак" зажила новой жизнью.

Представительница старшего поколения Евгения Ивановна



Легчева покорила зрителей исполнением частушек о смешных моментах своей молодости под аккомпанемент баяна. А ее дочь Елена Гавегина затронула более серьезную тему и поделилась в своем номере опытом женской стойкости в жизненных ситуациях и перипетиях.

Семейные коллективы Елена Ковалева и Оксана Дудкина, а также Татьяна Чижевская с мамой Диной Захаровной Солдатенковой рассказали о женской дружбе. Ведь только подруге верной можно открыть свое сердце и поведать свои сокровенные женские тайны.

Музыкальный дуэт Марина Александрова и Олег Власюко

без прикрас рассказали об условиях, на какие приходится соглашаться мужчине, чтобы любимая приняла его предложение руки и сердца.

Но самым трогательным моментом в концертной программе стало выступление отдельных дуэтов, в составе которых выступали юные звездочки. Так Ольга Зайцева с дочкой Полиной и Павел Иванов с дочкой Лизой номера исполнили семейные, о трепетном отношении друг к другу, о взаимопонимании и близости. А Виктория Павлюченкова с племянницей Викторией Николаевой так похожи внешне, что любой скажет, что они как

"Мама и дочка".

В заключительной части концертной программы выступила семья Герасимовых - Елена и ее дочь Регина. Они, как истинные леди, знают, как достичь совершенства и владеют искусством красиво прощаться даже с помощью песни.

Вот и подошла к концу самая душевная часть праздничного мероприятия. Настала пора для заслуженных наград. В торжественной обстановке под швал аплодисментов благодарной публики Петр Петрович Рогатнев, начальник Отдела по культуре и спорту вручил участникам концерта дипломы. Ольга Владимировна Сталь-

макова, заместитель председателя Хиславичского районного совета женщин и солдатских матерей, начальник отдела ЗАГС также отметила благодарственными письмами творческие коллективы за активное участие в районных мероприятиях, направленных на укрепление семейных ценностей и повышение роли семьи в обществе.

Фестиваль показал, что семьи Хиславичского района ведут большую работу по приобщению к искусству близких и знакомых, вовлекая их в свои творческие программы, которые приносят радость землякам.

Елена СТАРОВОЙТОВА

ИФНС информирует**Особенности налогообложения хозяйственных строений и сооружений физических лиц**

Хозяйственные строения или сооружения, расположенные на садовых, огородных, дачных, приусадебных или полевых земельных участках, согласно НК РФ облагаются налогом на имущество физических лиц.

Налоговая ставка для таких объектов, площадью до 50 кв. м, не может превышать 0,3 %. При этом на один объект с максимальной суммой налога физическому лицу предоставляется федеральная льгота, освобождающая его от уплаты налога. Также дополнительные на-

логовые льготы могут устанавливаться на местном уровне муниципальными нормативными правовыми актами.

К хозяйственным строениям и сооружениям могут относиться бытовые, хозяйственные, вспомогательные постройки, не требующие разрешение на строительство (баня, сарай, летняя кухня и т.п.), за исключением жилых домов, жилых строений и гаражей (письмо Минфина России от 16.05.2017 № 03-05-04-01/29325).

Для использования права на льготу,

освобождающую от уплаты налога по таким объектам, можно подать заявление в любой налоговый орган и документы, подтверждающие право на налоговую льготу (например, сведения о государственной регистрации права собственности на объект с указанием его назначения, наименования и местоположения (адреса)).

Соответствующие документы-основания можно представить в налоговые органы через "Личный кабинет налогоплательщика" на сайте ФНС России

Сообщение

Администрация муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области информирует, что 31 мая 2017 года состоялись публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в Правила землепользования и застройки Печерского сельского поселения Хиславичского района, Смоленской области по адресу: д. Печерская Буда, Хиславичский район, Смоленская область.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области
П. П. Шахнов

Спорт

И проигрыш дает свой опыт

Так уж совпало, что в день открытия летнего сезона на Смоленщине 20 мая в г. Смоленске в лесопарке Редовка, состоялось два массовых спортивных мероприятия - региональный этап Всероссийских массовых соревнований по спортивному ориентированию "Российский Азимут - 2017" и XXXII областная Спартакиада учащихся образовательных организаций Смоленской области по спортивному ориентированию.

"Российский Азимут - 2017"

В массовом соревновании смогли принять участие, как любители, так и профессионалы. В этом году на старт вышли 807 участников из Смоленска и Смоленской области, среди которых были и одиннадцать хиславичских ребят из секции "Спортивное ориентирование". На старт выходили отдельные возрастные группы, и задача перед каждым участником стояла одна - максимально быстро пройти двухкилометровый маршрут, не пропустив контрольные пункты. В зависимости от возраста и уровня подготовки их количество варьировало от 6 до 13. Наши ребята, самому младшему из которых



девять лет, постарались наиболее быстро и точно преодолеть заданный маршрут, и, надо сказать, справились неплохо, несмотря на незнание местности и небольшой опыт участия в таком роде соревнований. И хотя ребята не заняли призовых мест, которые в основном распределились среди более

опытных спортсменов, зато приобрели дополнительный опыт.

XXXII областная Спартакиада

Не успел закончиться "Российский Азимут-2017", как шестеро более опытных ребят из нашей команды приняли участие в Спартакиаде учащихся образовательных организаций Смолен-

ской области по спортивному ориентированию.

Соревнования проходили в два этапа - ориентирование по выбору и в заданном направлении. По стартовому времени ребята выходили на маршрут только с картой и компасом. Руководитель нашей команды А. Ф. Дольникова с нетерпением ждала на финише своих подопечных, пережиная, как они справятся с заданием. И если с этапом ориентирование по выбору у ребят не возникло особых сложностей, так как все участники стартали вместе, и можно было следовать за более опытными соперниками, то второй этап - ориентирование по заданному направлению, организаторы в этом году усложнили, и некоторые участники Спартакиады сняли свои команды с этого этапа.

Несмотря на сложности и незнакомую местность, наши ребята справились с поставленной перед ними задачей. Из 14 районных команд в командном зачете они оказались в пятерке сильнейших. В личном зачете в этапе ориентирование в заданном направлении в пятерку вошел Влад Гзовцев, а Карина Пенчикова заняла шестое место.

Пожелаем ребятам удачи в соревнованиях, которых будет еще немало в их жизни!

Заряд прекрасного настроения и здоровья

По традиции учебный год Хиславичской средней школы завершился большим спортивным праздником, прошедшим на хиславичском стадионе. Школьники с нетерпением ждали этот день, чтобы на свежем воздухе принять участие в соревнованиях и от всей души повеселиться. А самое главное, именно этот день стал для ребят окончанием учебного года и наступлением долгожданных летних каникул, когда можно закинуть подальше школьный рюкзак и забыть на время про уроки и домашние задания.

Замечательный праздник бодрости и отличного настроения начался с общего построения на торжественной линейке. Затем ребята приняли участие в концертной программе, где каждый класс показал, кто на что горазд. И

надо сказать, что ребята проявили свои таланты, раскрыв себя с творческой стороны, будь это хореографические или вокальные номера. Ну а после такой приятной музыкальной подзарядки в разных уголках стадиона закипели нешуточные спортивные страсти.

В соревнованиях по бегу, прыжкам в длину, через скакалку, веселых стартах и эстафете школьники, начиная от первоклашек и до семиклассников, проявили завидную смекалку, выносливость и настоящий спортивный азарт. На всех этапах развернулось настояще соперничество между командами параллельных классов. А так как каждое соревнование предполагает судейство, то компетентными судьями выступили сами школьники - ученики десятых классов.



Спортивный задор и желание добиться такой желанной

победы для своей команды захватывали детей настолько,

что на происходящее вокруг они не обращали внимание. Все участники команд старались изо всех сил прийти к финишу первыми, а это в первую очередь зависело от их организованности и сплоченности.

Праздник получился зреющим и интересным, доставил массу положительных эмоций и впечатлений. А не это ли показатель того, что он удался. После состязаний ребята смогли подкрепить свои силы, потраченные в веселых соревнованиях, вкусной кашей. После были подведены итоги соревнований. Заслуженные награды победители спортивного праздника получили на последней школьной линейке.

Материалы подготовила Елена ГУЗОВА

ХИСЛАВИЧСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ

РЕШЕНИЕ от 2 июня 2017 г. №33

О внесении изменений в Устав муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области

В целях приведения Устава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области в соответствие с областным законом от 31.03.2009 №9-з "О гарантиях осуществления полномочий депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления в Смоленской области" (в ред. областных законов от 25.02.2016 №16-з, от 28.10.2016 №12-з) Хиславичский районный Совет депутатов РЕШИЛ:

1. Внести в Устав муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области (в редакции решений Хиславичского районного Совета депутатов от 28.03.2006 №16, от 28.06.2006 №32, от 29.01.2008 №4, от 28.01.2009 №1, от 26.11.2009 №42, от 25.11.2010 №67, от 26.05.2011 №25, от 15.12.2011 №64, от 24.10.2012 №51, от 24.04.2013 №14, от 30.10.2013 №35, от 28.05.2014 №18, от 29.12.2014 №49, от 10.06.2015 №20, от 09.11.2015 №51, от 30.11.2016 №40) следующие изменения:

1) в статье 25:

пункт 6 части 1 изложить в следующей редакции:

"6) в день увольнения единовременная выплата в размере не более трехмесячного денежного содержания по замещаемой им муниципальной должности при условии, если данное лицо в период осуществления им полномочий по муниципальной должности достигло пенсионного возраста или потеряло трудоспособность. Указанная гарантia не предоставляется депутату, полномочия которого были прекращены по основаниям,

предусмотренным абзацем седьмым части 16 статьи 35, частью 7.1, пунктами 5 - 8 части 10, частью 10.1 статьи 40, частями 1 и 2 статьи 73 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации";

часть 2 статьи 25 изложить в новой редакции:

"2. Депутат, осуществляющему свои полномочия на непостоянной основе:

а) гарантированы условия, обеспечивающие осуществление полномочий, в соответствии с решением Хиславичского районного Совета депутатов;

б) может быть предусмотрена денежная выплата на осуществление полномочий, предоставляемая в порядке, установленном решением Хиславичского районного Совета депутатов."

2. Настоящее решение вступает в силу после дня официального опубликования в газете "Хиславичские известия" после государственной регистрации в Управлении Министерства юстиции Российской Федерации по Смоленской области, за исключением положений, для которых настоящим решением установлены иные сроки вступления их в силу.

Глава муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области П. П. Шахнов

Председатель Хиславичского районного Совета депутатов С. Н. Костюкова

Сообщения

10 апреля 2017 г. в 15 час.00мин. по адресу:216620 Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, МО "Хиславичский район" в Зале Администрации состоялись публичные слушания по проекту решения "О внесении изменений в Устав муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области".

10 мая 2017 года в 15 час. 00 мин. по адресу: 216620, Смоленская область, пгт. Хиславичи, ул. Советская, дом 23, Зал Администрации МО "Хиславичский район" состоялись публичные слушания по проекту о бюджете "Об исполнении бюджета муниципального образования "Хиславичский район" Смоленской области за 2016 год".

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЧЕРЕПОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ХИСЛАВИЧСКОГО РАЙОНА СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

от 31 мая 2017 года № 15

О проведении публичных слушаний по проекту об исполнении местного бюджета Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1 квартал 2017 года

В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области и Уставом Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Совет депутатов Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области РЕШИЛ:

1. Опубликовать проект решения о местном бюджете Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области за 1 квартал 2017 года в газете "Хиславичские известия" для предложений и

замечаний.

2. Провести публичные слушания по проекту решения 14 июня 2017 года в 10 час.00мин. по адресу: Смоленская область Хиславичский район д. Черепово, в здании Администрации Череповского сельского поселения.

Глава муниципального образования Череповского сельского поселения Хиславичского района Смоленской области Г. А. Гореликова

Телевизионная неделя

Услуги
Ремонт холодильников на дому. Выезд в район. Вызов бесплатно. Качество. Гарантия.
Телефоны: 8-920-709-66-79,
8-800-550-66-79
(звонок бесплатный).
Реклама

Помощь, консультация по кредиту гражданам РФ, возможно с плохой кредитной историей.
Справки по телефону - 8 (495)120-14-62.
Реклама

Магазин «Чистюля» - всегда низкие цены
Широкий выбор порошков, чистящих, моющих средств, шампуней, гелей для душа, средств женской гигиены.
Порошки: Тайд (3 кг) - 295 р., Бимакс - 270 р., Ариэль (450 гр.) - 50 р., производства Белоруссии (3 кг) - от 265 р.
Кондиционеры от 38 р., освежители воздуха от 43 р., Феири 1 л. - 130 р., памперсы от 12 р. за 1 шт.
Продажа кондитерских изделий, конфеты от 175 до 190 р., кофе, чай, а также макароны, крупы от 19 р. и многое другое по низким ценам.
Мы находимся на ул. Ленина, д. 48 (выезд п. Хиславичи).
Реклама

Дорогого, любимого мужа
БОРОВСКОГО Василия Николаевича
сердечно поздравляю с юбилеем!
Мой муж бесценный и любимый,
Тебе сегодня шестьдесят!
Ты для меня такой же милый,
Как много-много лет назад.
Всегда подтянутый и строгий,
Активен и неутомим,
Сошлись навек у нас дороги
И ты никем не заменим.
Пусть юбилей тебе подарит,
Уют приятных, теплых встреч,
Пусть от неизвестных оберегает,
Тот мир, что мы смогли сберечь!

Жена



От чистого сердца поздравляем с юбилеем
нашего дорогого и любимого папочки и дедушку
БОРОВСКОГО Василия Николаевича!

Спасибо, что всему нас научил,
Свою любовь и мудрость отдавая,
Что в трудный час

всегда ты рядом был,
И боль и радость с нами разделяя!
Ты настоящий друг и папа лучший

Тебе желаем всей душой
Успехов, счастья, дней благополучных,
Здоровья и удачи, дорогой!

**Дочери Елена и Ирина, зятья Андрей
и Александр, внуки Леонид, Алина, Диана**

Горячо и сердечно поздравляю с юбилеем
дорогого, любимого зятя
БОРОВСКОГО Василия Николаевича!

Всех пожеланий и не перечесть,
Тебя, родной, я поздравляю!
Так хорошо, что ты на свете есть,

Тебя люблю, ценю и уважаю.

За щедрость сердца, доброту души,

Спасибо за тепло, заботу, радость,

Что каждый день мне даришь ты.

С уважением, теща Вера Захаровна

От всей души поздравляем с юбилеем уважаемого
БОРОВСКОГО Василия Николаевича!

Желаем в жизни только счастья,

Удачи, смеха, радости, тепла!

Пусть стороной обходят все ненастия,

А рядом будут добрые друзья!

Желаем, чтоб мечты твои сбывались,

Здоровье чтоб не подводило никогда,

И, как стремительно года б твои ни мчались,

Ты оставаися молодым всегда-всегда!

Михаил и Валентина Ивановы



Недвижимость

Продается 2-х комнатная квартира со всеми удобствами, индивидуальное газовое отопление по адресу: п. Хиславичи, улица Ленина, д. 62/2.

Телефон - 8-910-719-70-34.

Продается жилой дом 54 м² на участке 14 соток в п. Хиславичи, ул. Советская, д. 100 (сельхозтехника), осиновый сруб обшитый строганным тесом, изнутри оштукатурен глинняной смесью по дранке, оконные коробки и двойные окна дубовые. Центральное водоснабжение. В доме печное отопление (русская печь и дровяной конвектор конструкции "Доктор Бутаков" студент). Цена 750000 руб., возможен торг. Тел. 8-903-752-80-50 (Михаил).

«Ритуал» Все услуги по захоронению.

Изготовление и установка надгробных памятников, оград, столов, скамеек (большой выбор). Реставрация мест захоронения. Недорого.

Обращаться по адресу: ул. Урицкого, д.4 (офис ТАКСИ-ЦЕНТР).

Тел.: 2-19-09, 8-910-781-21-51.

Реклама



СМОЛЕНСКАЯ КОМПАНИЯ «РЕГИОН 67»
8(4812) 561-691; 8(951) 712-40-94
ПРЕДЛАГАЕТ:

- ВЫЕЗД НА ЗАМЕР БЕСПЛАТНО В ЛЮБОЙ РАЙОН ОБЛАСТИ
- УСТАНОВКА, ДОСТАВКА
- ВЫВОЗ МУСОРА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ КЛИЕНТУ
- ПЕНСИОНЕРАМ И МНОГОДЕТНЫМ СЕМЬЯМ СКИДКА!

430 руб./мес.
РАССРОЧКА 0%
НА ПЕРИОД 6 МЕСЯЦЕВ
БЕЗ ПЕРВОНАЧАЛЬНОГО ВЗНОСА И ПЕРЕПЛАТ!
КРЕДИТ, ПОД 1% В МЕСЯЦ



8(4812)407-410
8-951-694-7410

СТЕКЛО ТЕПЛЫЙ КРАЙ:
ЗАЩИТА ОКНОН ОТ
КОНДЕНСАТА

КОМПАНИЯ ОКНА-М

ПРОВОДИТ АКЦИЮ:

- ДВУХКАМЕРНЫЙ СТЕКЛОПАКЕТ
- МОСКИТНАЯ СЕТКА
- ОТЛИВ, ПОДОКОННИК
- ОТДЕЛКА ОТКОСОВ
- ЗАМЕР, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА

453 Руб/Мес*

ФУНКЦИЯ НОЧНОГО ПРОВЕТРИВАНИЯ ДОМА
ООО 13ММЛ
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА!

РЕКЛАМА
ООО «ОКНА-М»
Санкт-Петербург, пр. Маршала Жукова, 10
тел. 8(812) 407-4100, 8-951-694-7410
e-mail: okna-m@mail.ru

Уважаемые читатели!
Идет подписка на районную газету «Хиславицкие известия» на II-е полугодие 2017 г. Подписку вы можете оформить в любом почтовом отделении связи или в редакции газеты (без доставки).
Оставайтесь с нами!

Учредители: аппарат Администрации Смоленской области, Администрация муниципального образования «Хиславицкий район» Смоленской области, СМОЛЕНСКОЕ ОБЛАСТНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ХИСЛАВИЧСКИЕ ИЗВЕСТИЯ»

Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции.
За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Газета «Хиславицкие известия» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по ЦФО 10 мая 2007 г. ПИ №ФС1-80332C

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
216620, пгт. Хиславичи Смоленской обл.,
ул. Красная площадь, д. 8
Телефоны: редактор—2-23-93,
общий отдел тел/факс —2-13-84,
бухгалтерия—2-13-78.
И. п. главного редактора С. Н. Денисенкова

Газета «Хиславицкие известия»
выходит по пятницам.
В розницу цена свободная.
Подписано в печать:
по графику - четверг в 14.00.
Фактически - четверг в 14.00.
Подписной индекс 53958
E-mail: hisizvest@rambler.ru

Способ печати офсетный.
Тираж 900. Заказ №496.
Отпечатана в типографии
ООО «Газета Авось-ка»
ИНН 6723008844
216400, Смоленская обл.,
г. Десногорск, 2 мкр., Дом быта

16+

Поздравляем!

От всей души поздравляем с юбилеем дорогого, уважаемого **БОРОВСКОГО Василия Николаевича!**
Хотим успехов пожелать во всем, Сама судьба пусть в жизни помогает, И за одним хорошим, добрым днем, Другой, еще прекрасней, наступает. Пусть все, кто дорог, счастливо живут, Ведь счастье близких очень много значит. Пусть в жизни встречи радостные ждут. Любви, здоровья и большой удачи!

Петр, Надежда Щерба

Сердечно поздравляем с юбилеем дорогого дядю **БОРОВСКОГО Василия Николаевича!**

Прекрасный возраст - 60!

Его прожить не так-то просто.
В кругу семьи, в кругу друзей
Желаем встретить 90.
Живи, родной наш, долго, долго
И не считай свои года,
Пусть радость, счастье и здоровье
Тебе сопутствуют всегда.
Дядя Вася, мы тебя очень любим!

Наташа, Андрей

Сердечно поздравляем с юбилеем брата, дядю **БОРОВСКОГО Василия Николаевича!**

Наши годы птицами летят,

След неистребимый оставляя.
Вот тебе уже и шестьдесят,
От души тебя мы поздравляем.
Пусть тебя во всех путях твоих
Охраняет свет родного дома.
Радует внимание родных,
Уважение близких и знакомых.
И, наверно, нет дороже слов,
Чем слова любви в минуты эти:
Будь всегда удачлив и здоров.
До ста лет живи на белом свете!

Брат Владимир и его семья

Коллектив Хиславицкого филиала
СОГБУ «Смоленскавтодор» поздравляет
с юбилеем начальника ОГМ

БОРОВСКОГО Василия Николаевича!

Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда.
Желаем радости, удачи
И солнечных погожих дней,
Пусть будет счастье
в Вашем доме

И

много преданных друзей.



Сердечно поздравляем с юбилеем дорогую тетю **ЮРЕНЯ Валентину Владимировну!**
В такой чудесный, светлый день,
Желаем мы с любовью
Удачи, счастья, добрых перемен,
Отличного здоровья!
Пусть не тревожат грусть, печаль,
Всегда царит согласие,
Добро приходит невзначай,
И рядом будет счастье!

Племянники

Сердечно поздравляю с юбилеем - 60-летием -

дорогого, любимого мужа

МЕДВЕДЕВА Дмитрия Николаевича!

Юбилей - а прожито, как миг,

Все в жизни было - радости и горе.

Пусть теперь твой жизненный родник

Несет удачу и здоровья море.

Пусть ангел сон твой бережет

И вести добрые лишь в дом приносит,

А счастье, задержавшись у ворот,

Пусть никогда уж больше не уходит.

Жена

Сердечно поздравляем с юбилеем супружеской пары -

МЕДВЕДЕВА Дмитрия Николаевича!

Заботливый, надежный и внимательный,

Найдешь ты на любой вопрос ответ,

Ты лучше всех, ты - просто замечательный,

Прекраснее на свете папы нет!

Спасибо за добро твоё и ласку,

И за отцовский мудрый твой совет!

Пусть в жизни ждет огромнейшее счастье

И много достижений и побед!

Дочь Марина, зять, внуки Артем и Алина

Жена

Сердечно поздравляем с юбилеем супружеской пары -

МЕДВЕДЕВА Дмитрия Николаевича!

Заботливый, надежный и внимательный,

Найдешь ты на любой вопрос ответ,

Ты лучше всех, ты - просто замечательный,

Прекраснее на свете папы нет!

Спасибо за добро твоё и ласку,

И за отцовский мудрый твой совет!

П